



TISKOVÁ INFORMACE č. 7

Pozor! Během Kopné budou uzavřeny komunikace

Organizace rozsáhlého motoristického podniku jako je 28. SÍŤ21 Rallysprint Kopná si vyžaduje nepopulární dopravní omezení během konání soutěže. Přinášíme přehled uzávěrek cest rychlostních zkoušek a testovacího úseku rallysprintu (shakedown) v okolí Slušovic a Podkopné Lhoty, který proběhne ve dnech 5. – 6. května 2023. Pořadatelé děkují všem za pochopení, kterých se uvedená uzávěra cest v jednotlivých obcích podél tratě dotýká. Důležité upozornění, mezi průjezdy se rychlostní zkoušky neotvírají!

Pátek 5. května

SHAKEDOWN: Neubuz - Slušovice

Obec Neubuz – prodejna potravin – zemědělská komunikace kolem letiště Bílá hlína – pravé odbočení ve sjezdu do Slušovic.

Čas uzavření: od 15:30 do 17:30 hodin.

Sobota 6. května

RZ 1, 5 KAMENĚK (NEPRO)

Obec Lukov – místní komunikace mezi ul. Hradská a ul. K Bezedníku (start RZ) a severní část ulice k Bezedníku.

Obec Vlčková – **zdůrazňujeme dodržování zákazu vjezdu na lesní komunikace za obcí Vlčková od hájenky oběma směry! Tyto cesty jsou v případě nehody určeny jako zkratka pro vozy ASR a ambulance a musí zůstat průjezdné!**

Čas uzavření: od 07:33 do 14:20 hodin.

RZ 2, 6 KOPNÁ

Silnice III/4893 Kašava – Podkopná Lhota – Trnava uzavřena

Obec Kašava – horní konec u autobusové zastávky směr Podkopná Lhota

Obec Podkopná Lhota

Obec Trnava – ve směru od Podkopné Lhoty k Rozcestí

Čas uzavření: od 08:01 do 14:48 hodin.

RZ 3, 7 ZÁDVEŘICE (GELUR)

Silnice III/0495 od Lípy na začátek obce Zádveřice-Raková – kolem hřbitova - zemědělská komunikace – vyhlídka U Kříže

Zemědělská komunikace Slušovice – Vizovice. **Komunikace z obce Raková přes místní část Menšíky k směrem k tomuto úseku RZ je v případě nehody určena jako zkratka pro vozy ASR a ambulance a musí zůstat průjezdná!**

Odbočka u hnojiště na úzkou účelovou komunikaci Čamínka – Vizovice, Zahradní
Čas uzavření: od 08:29 do 16:21 hodin.

RZ 4, 8 HVOZDNÁ (AAC PRAGOCEL)

Silnice III/4915 Hvozdná – Slušovice a komunikace Hvozdná – Veselá uzavřena
Obec Veselá, konec obce od odbočky na Hvozdnou

Obec Hvozdná – Osmek – příjezd od Veselé

Pila MIKA – obec Březová – k autobusové točně – kolem fotbalového hřiště -
směr na Nové Dvory

Čas uzavření: od 10:27 do 16:54 hodin.

Pozor! Mezi průjezdy se rychlostní zkoušky neotvírají!

Další zpravodajský servis v rámci Sít'21 Rallysprint Kopná 2023 přineseme v následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram. Posádky a soutěžní týmy mohou potřebné informace čerpat z aplikace Sportity.

Ve Slušovicích 4. května 2023

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Sít'21 Rallysprint Kopná 2023

